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INFORMACE PRO OBČANY – leden 2025 

 
Úhrada místních poplatků 
 
Vážení spoluobčané, 
 
i v letošním roce probíhá úhrada místních poplatků za obecní systém odpadového 
hospodářství (tj. za svoz veškerých odpadů vyprodukovaných v obci). Poplatníkem je 
každá fyzická osoba přihlášená v obci (nejčastěji každá osoba přihlášená k trvalému 
pobytu), nebo vlastník nemovité věci zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro 
rodinnou rekreaci, ve které není přihlášena žádná fyzická osoba a která je umístěna 
na území obce. 
 
Poplatek pro rok 2025 činí 1 200,- Kč na osobu / nemovitost (tj. zůstává stejná 
výše jako v roce 2024). Poplatek je nutno uhradit do 31. 1. 2025! 
 
Platby místních poplatků bude možné provést na obecním úřadě v hotovosti nebo 
platební kartou, a to v úředních hodinách (každé úterý 17:00-19:00 hodin). 
 
Platbu je možné provést také bezhotovostním převodem na účet č. 7528211/0100. 
Jako variabilní symbol uveďte čp a 1 pro Chraštice a 2 pro Chraštičky. Do poznámky 
prosíme uvést „místní poplatek“. 
 
Po uhrazení místního poplatku Vám bude předána známka pro svoz TKO (popelnic) 
v roce 2025. 
 
Upozorňjume, že občané, kteří zde mají trvalý pobyt, ale nezdržují se na trvalé adrese, 
nemusí hradit místní poplatek, avšak jsou povinni doložit potvrzení (doklad) o úhradě 
poplatku z místa svého faktického pobytu. 
 
 
Úhrada vodného a stočného 
Žádáme Vás o úhradu vodného a stočného do 31. 1. 2025. Platbu za vodné i stočné 
je nutné provést samostatně, tzn. zvlášť vodné a zvlášť stočné. 
 
Platbu můžete provést následujícími způsoby: 
a) V hotovosti nebo platební kartou v kanceláři OÚ Chraštice v úředních hodinách 
(úterý 17:00-19:00 hodin) 
 
b) na účet č. 7528211/0100. 
Při úhradě na účet prosíme o uvedení variabilního symbolu ve tvaru: číslo popisné 
a 1 pro Chraštice nebo číslo popisné a 2 pro Chraštičky, tak jako obvykle. 
 
Příklad: 
Pro číslo popisné 2 v obci Chraštice bude variabilní symbol 21. 
Pro číslo popisné 81 v obci Chraštičky bude variabilní symbol 812. 
 
Při platbě za vodné uveďte do poznámky Vaše příjmení + VODA. 
Při platbě za stočné uveďte do poznámky Vaše příjmení + STOČNÉ. 
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